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pořádá kulturn ě vzdělávací akci 

 
LEGOLAND+SINSHEIM 

              TECHNICKÉ MUZEUM 
 
TERMÍN: 11. 06. - 12. 06. 2016 
 
Program zájezdu: 
  
11. 06. 2016 – odjezd z Děčína v časných ranních hodinách (cca 02.30 hod), trasa přes Ústí, Teplice, 
Most, Chomutov, Karlovy Vary a Cheb, noční transfer přes SRN (celkem 550 km). Kolem 09.00 
příjezd do Sinsheimu – jednoho z největších evropských technických a automobilových muzeí. 
V muzeu se na ploše více než 30 000 m² (včetně nezastřešených volných ploch) nachází rozsáhlá 
expozice dopravních prostředků. V krytých halách je více než 300 automobilových veteránů, lze 
shlédnout americké "vozy snů", obdivovat sportovní a závodní vozy včetně rekordního vozidla The 
Blue Flame a několika vozů formule 1, zkrátka nepřišli ani fanoušci motocyklů, lokomotiv a letadel. 
Dále zde naleznete vojenskou techniku a několik velkých hudebních hracích strojů (automatické 
orchestriony). Na venkovních plochách je převážně vojenská a letecká technika, nad výstavnímu 
halami jsou na sloupech velká dopravní letadla (Concorde, TU-144 a další), přístupná po točitých 
schodištích. V areálu muzea se nachází také kino IMAX 3D. v odpoledních hodinách odjezd na 
ubytování v okolí Stuttgartu.  
 
12. 06. 2016 – ráno po snídani cca hodinový transfer z hotelu do města Günzburg, kde je vyhlášený 
zábavní park nejen pro děti LEGOLAND. Celodenní pobyt v parku, kde ve vstupném jsou zahrnuty 
všechny atrakce. Celý den ve světě Lega se spoustou zábavy. V podvečer odjezd zpět do ČR. Návrat 
do ČR v pozdních nočních hodinách.  
 

Účastnický poplatek: 700,- K č  
 
Cena zahrnuje: autobusovou dopravu, 1x ubytování ve *** hotelu v okolí Stuttgartu, vstupné, večeři na hotelu, 
bufetovou snídani, průvodce 
 
Ubytování:  hotel kategorie *** u města Stuttgart, 2-lůžkové pokoje s možností přistýlky. 
 
Pojišt ění:  doporučujeme před cestou uzavřít pojištění na léčebné výlohy v zahraničí                                                                                              
 
 
 

                                   


